



Portorož, 7. 9. 2018

Zadeva: Zaposlitev na področju mladinskega dela v mladinskem sektorju – 1

Operacija omogoča mladim od 15. do vključno 29. leta zgodnjo in kakovostno zaposlitev na področju mladinskega dela v mladinskem sektorju ter s tem povečuje delež zaposlenih mladih, vključenih v ukrepe na trgu dela v okviru Operativnega programa za izvajanje evropske kohezijske politike v obdobju 2014-2020. Taka zaposlitev mladim omogoča možnost zaposlitve in pridobivanja kakovostnih delovnih izkušenj, znanj in kompetenc mladinskega dela.

V Športnem in mladinskem centru Piran, Mladinskem EPI centru Piran je na operaciji, ki traja 8 mesecev (1. 3. 2018 - 31. 10. 2018) zaposlena mladinska delavka, pri čemer deveti mesec zaposlitve (1. – 30. 11. 2018) financira Športni in mladinski center Piran.

Mladinska delavka je v tem obdobju izvedla vse načrtovane aktivnosti. Sama ali s sodelavci je izpeljala nekaj ustvarjalnih ter izobraževalnih delavnic. Aktivno je sodelovala pri načrtovanju in izvedbi mednarodne mladinske izmenjave »Youth (vs) with Seniors«, katero smo organizirali konec julija v trajanju 8 dni. Udeleženci so bili mladi iz petih EU držav (30 mladih iz Hrvaške, Španije, Portugalske, Severne Irske in Slovenije). Pri pripravi te izmenjave je aktivno medgeneracijsko sodelovala tudi z lokalnimi NVO, kot so Društvo Faros (Univerza za 3. življenjsko obdobje, Društvo upokojencev ...), ki so pri izvedbi projekta imeli tudi aktivno vlogo. Prav v teh dneh (od 3. do 10. 9.) pa je s skupino mladih od 13 do 16 let na mednarodni mladinski izmenjavi v Palermu »Act local, Think global« kot vodja skupine mladih. Tu pa je 20 mladih iz držav Italije, Španije, Turčije in Slovenije. V zvezi s to izmenjavo je vodila projekt od začetka; sodelovala s starši, z mladimi imela več srečanj z namenom priprave predstavitve sebe, kraja, države; poskrbela za letalski in drugi prevoz (GoOpti, avtobus). Mladinska delavka je aktivno sodelovala pri programu počitniškega varstva, katerega organiziramo za učence OŠ v Občini Piran. Skupaj s Klubom študentov občine Koper organiziramo dogodek za mlade v oktobru '18, kjer ima mladinska delavka aktivno vlogo pri snovanju programa in koordinaciji dogodka. Z Društvom SVIT Koper, programom NewPrevent sodeluje pri snovanju skupnega delovanja na programu uličnega dela. Aktivno sodeluje pri organizaciji 2. dela družabnega večera »Harry Potter Night«. Za razpoznavnost centra upravlja naša družbena omrežja. Udeležila pa se je tudi nekaj izobraževanj ter pomagala pri ostalih aktivnostih, ki so izven načrta, vendar zelo pomembne za mladinski EPI center.

Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada.

Vodja Mladinskega EPI centra Piran
Patricija Lovišček



Direktor
Matjaž Ukmar